



“无锡好交警，赞！”昨日上午，网友“@OHC-Scorpio”发微博称，自己在无锡赶火车时，遭遇路堵和打车难，差点赶不上火车。就在这时，路边的交警伸出援手，一路骑摩托车将人护送到火车站。微博发出后，不少网友转发、评论，“不错不错，值得点赞！”网友“@Miss_Panda酱”说道。

胡姍姍

南京游客赶火车遭遇堵车，幸亏有警摩及时护送 无锡好交警，点个赞

看风云

明起转好天气 气温噌噌涨

“随风潜入夜，润物细无声。”随着谷雨节气的来临，锡城在雨水的滋润下，好一派春日融融的景象。不过，雨水在锡城停留的时间不长，据无锡气象台预报，今天白天起就会雨止，天气逐步转好，下一次降水将出现在25-26日。气温方面，昨日最高气温在14℃左右，未来几天的气温将逐步回升，最高气温有望回升到20℃以上。 唐奕

今明后三日天气

今天 雨止转阴到多云,12~20℃
明天 多云到晴,11~22℃
后天 多云转阴,13~23℃

微发布

幼儿园招生6月开始

徐振 无锡市教育局昨日公布了2014年市区幼儿园招生意见。今年的报名工作安排在6月上旬，和往年一样，依然坚持免试入园。同时，继续推进实施幼儿园服务区制度，就近安排适龄幼儿入园。无锡市教育局要求，任何幼儿园不得对幼儿进行任何形式的测试或变相测试，在确保户籍人员、居住证持有者适龄子女入园的同时，努力安排外来人员随带幼儿入园。

首届十大法治人物揭晓

陈瑜 薛晟 无锡首届十大法治人物评选结果昨天揭晓。本次活动历时一个月，从全市各行各业中评选出十位执着法治理论研究、推动制定地方法规、传播法治精神、坚守法治信仰、彰显法治力量的典型人物。而签发全国首份人身安全保护令的崇安区人民法院民一庭副庭长周深等十人，入选无锡市首届十大法治人物提名奖。

27日有场再就业招聘会

匡笠 4月27日，无锡市人力资源市场将举办“迎‘五一’再就业大型综合招聘会”。招聘会地址在无锡市人力资源市场二楼招聘大厅，招聘对象为各类管理人员、技术人员以及各类下岗失业人员等。

锡山每周五都有招聘会

唐奕 近日，锡山区举行了“迎五一”大型综合招聘会，50家单位进场招聘，现场共提供岗位2200余个，参会人员近1500人次，现场达成招工意向的约400人。另外，锡山区将于每周五定期举办招聘会，有兴趣的市民可以前往参加。



双色球今晚开奖 奖池2.1亿

双色球第2014044期红球号码分析：上期首尾号分别为02、33，后期可防出号重点区域在中部11-24间。从上下期遗漏看，上期开出上下期重复号33，其余5枚红球为温热号，下期仍主打温热号。上期开出同尾号14、24，下期看好尾1、尾9，可能开出同尾号，重点关注11、21及09、19。综合关注：03、04、07、09、11、12、15、16、19、20、21、22、24、28、31 + 03、06、15。（个人观点，仅供参考） 唐奕

真着急 要赶火车，可打不着车

昨日下午，记者联系上发帖网友。据发帖人介绍，交警护送的是和她一起来无锡旅游的南京朋友小杨，她觉得交警的做法值得赞扬，因此发了微博。

“@OHC-Scorpio”说，她和小杨还有一个无锡的朋友是高中同学，长大后三人在三个城市工作，她在苏州，小杨在南京，还有一个

朋友在无锡。她们说好上周到无锡朋友这里过周末，上周日下午2点30分左右，她们先到的崇安寺，逛了一圈后已经是3点50分，考虑到小杨的火车是4点26分发车，她们就从崇安寺出来准备打车，结果车打不到，又加上修地铁，路有点堵，“我朋友就说，实在不行就跑去火车站。”

真给力 交警伸援手，顺利赶上车

跑过两个路口后，她们到达保利广场附近，已经能看到火车站了，可是感觉怎么都来不及了。“当时已经是4点05分，我们要是自己跑过去肯定来不及。”正在这时，三人看到路边站着一名交警，抱着试试看的想法，她们向交警求助。随即，交警用对讲机请示后，立即用摩托车将小杨一路护送到火车站。

看到小杨走了，“@OHC-Scorpio”这才松了一口气，“我是4点45分的动车，不急，可以慢慢去火车站。”她告诉记者，在去火车站的路上她接到小杨的电话，说是已经顺利搭上车，很感谢那名交警。到家后，小杨就把当时的经历发在QQ空间，后来“@OHC-Scorpio”转发到自己的微信和微博上。

热心交警 送人去火车站，不是第一次

根据网友在微博中发布的交警照片，记者找到了这名助人的交警，他是崇安交巡警大队的民警蒋铭，平时在东门保利广场附近值守。他告诉记者，由于巡逻区域靠

近火车站，平时常有人来向他问路，“习惯了，大多数人都来得及自己去火车站，也遇到过几次像这个小姑娘这样，自己去肯定来不及的，我就会送他们过去。”蒋警官说。



乐于助人的热心交警 网友供图

手持广告牌，站在路口拦客宣传，真危险！

“人体广告牌”被叫停

手持广告牌，游走在马路口……这样的“人体广告”近期频繁出现在太湖街道的几个繁忙路口，不但影响了市民的正常出行，更成为交通事故的巨大隐患。

沈锡远 薛晟

连日来，滨湖区太湖街道城管中队在日常巡查过程中发现，高浪路和立信大道交叉路口的绿化隔离带内，站了4名销售人员，其中有一人手持木制广告牌，正在向过往的车辆和行人招揽生意。两名男子所持广告牌上，介绍内容有关附近一楼盘，他们就这样拿着广告牌，在绿化隔离带内来回走动。由于来往机动车很多，稍有不慎就可能引发交通事故，让人看了不免惊出一身汗。

在随后的调查中，城管队员了解到，这几名男子是受一家广告公司委托，轮流在这几个车流、人流较为密集的主要路口充当“人体广告牌”，已经有几天了。对此，城管部门明确表示，在主要交通道路旁拦客宣传本身就不安全，此外根据相关法规，在城市道路、广场等公共场所不得擅自发放商业广告。

据了解，一些广告公司在承揽了广告发布任务后，不是去审批部



资料图片

门办理广告申报手续，而是“打擦边球”，比如在路口散发宣传单。被管理部门阻止后，就通过汽车巡游、自行车巡游、人体举牌巡游的方式进行广告发布，不但达不到广告客户的预期效果，更埋下安全隐患。随后，城管队员对这几名销售人员进行宣传、教育和劝阻，并对这种危险的行为予以制止。

一下雨就成“黄河”，请问：

这条“无主路”谁管管

“我们小区的南面有一条‘无主路’，一到下雨天就成了‘黄河’，反映过多次也没人理会。”昨天，现代快报报记者接到崇安区金科观庭小区居民的报料。 陆媛文/摄

昨天上午，记者在金科观庭小区南侧看到，因为这两天下雨，路面积水严重，目测已有三四十厘米。这时，一位居民骑着电动车趟着积水过来，可因为路中间的路面坑洼不平，车辆立刻左右摇晃失去重心，她不得不双脚撑地以维持平衡。待她好不容易趟过“黄河”，双腿已经湿透。她一边停下车，将灌进鞋里的泥浆水倒出，一边埋怨着，“我住到这个小区4年了，这条路几年来一直没管，雨天一身泥，晴天一身灰。”

记者从小区物业公司了解到，这条路没名称，虽然在小区四周，但不归开发商建设管理。道路建设了“半拉子”，没有窨井盖和相关排水设施，也没有绿化等。对于居民的抱怨，物业曾和当地所属的江海街道反映协调过，但至今没结果。“为了方便居民出行，我们曾把路中间的一些大坑用石块填平了些。前段时间



一下雨，进出小区就要趟水

高架旁施工，污水倒灌到这条路上，又臭又脏，都是我们来疏通的。”物业公司相关人士表示。

记者了解到，这条无名路位于金科观庭小区和金格商业广场之间，影响到小区数百户居民的出行。昨天，江海街道相关负责人表示，这条路目前是“无主路”，建设需要数百万的费用，崇安区正在召开协调会，近期将对此事作出处理回复。